TCVSCPA Ethics

Q1 How would you rate the speaker's knowledge of the topic?
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Q2 How would you rate the speaker's topic material?
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ANSWER CHOICES
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Q3 How would you rate the speaker's presentation?
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ANSWER CHOICES
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Q4 Were the Course Objectives met?
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Answered: 45
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Q5 Comments:

Answered: 9  Skipped: 36
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Q5 Comments:

Answered: 9  Skipped: 36

RESPONSES

| always enjoy hearing Dr. Z do this ethics training.

Better as compared to prior years

None

Dr Z is excellent and relevant as always.

none

Always enjoy time with Dr. Z.

Thanks to Dr. Z and TCVSCPA leadership for putting this on for us.

Doug Z does an awesome job with this material, thanks for providing such great CPE!

N/a

1/1

DATE

10/20/2017 9:04 AM
10/19/2017 12:28 PM
10/19/2017 12:22 PM
10/19/2017 10:34 AM
10/19/2017 8:30 AM
10/19/2017 8:16 AM
10/19/2017 7:52 AM
10/18/2017 10:19 PM
10/18/2017 7:11 PM
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